
R4運動会 運動会アンケート集計

お忙しい中、アンケートにご協力いただきありがとうございました。
選択回答はグラフ化し、自由回答については極力原文のまま集計しております。貴重なご意見を賜り、誠にありがとうございました。
今回のアンケート結果についても、園内及び関係機関と情報共有し善処して参ります(書式の左上p1=選択回答、p2-3=自由回答結果)。

【選択回答】
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【自由回答】

楽しく運動会できました！ありがとうございました！また来年もよろしくお願い致します！

素敵な運動会ありがとうございました！子供の成長すごく感じることができました！

子どもも親も当日をとても楽しみにしていました！先生方、お忙しい中準備ありがとうございました。子どもの成長は日々感じておりますが、こういうイベントが
あるとより実感出来ます。子どもの貴重な経験を父母２人で観ることが出来てよかったです。ありがとうございました。

皮肉にも、コロナの影響で観覧人数が少なくて見やすかったと思う。コロナが収束して通常に戻っても、組ごとに時間をずらしてもらえたらいいなと思った。

初めて保育園での様子を見ることができ嬉しかったです。我が子だけでなく子どもたちが頑張っている姿に感動しました。一つ意見を言わせてもらうなら、かけっ
この時に前の組がはける前に名前を呼び始めたりと3部制であったためか、先生方の時間に追われている感が伝わってきたのが残念でした。
別件ですが、未満児は保育参観がないのでホームページの写真更新率を増やしてもらったり、朝や季節の歌を歌っているところ、活動の様子など動画を上げてもら
えると嬉しいです。

待機エリアと観覧エリアが分かれていたのはとてもよかったと思いました！コロナが終息してきて全クラスの保護者が入れるようになってもそうしていただけたら
場所取りのために早朝から並ばなくていいですし、みんなが平等に良い場所で、自分の子供を写真に残せるチャンスがあるので是非続けていただけたら助かりま
すっ！！今回、カメラマンがいませんでしたが写真撮影くらいはつけてて欲しいなと思いました...てっきりカメラマンいるのかと思ってまして、携帯では限界があ
りました...ご検討いただければ幸いです。今回はコロナ禍ではありましたが安心、安全な状態で運動会の開催をしていただきありがとうございました。入園当初か
らコロナで子供の成長を間近で観れる機会が夫婦揃ってでは拝見はできなかったのでとても嬉しかったです。これからも息子をよろしくお願い致します。

写真撮影など記録をもう少し手厚くしてもいいかなと思いました。カメラマンの費用などは保護者から募るなど（お返し品として写真提供）。。。この時期でしょ
うがないですがあとひとつぐらいは競技が欲しかったのは正直な気持ちです。ただ全体的には楽しめる運動会でした。先生方の日頃の教えのおかげで子どもたちも
のびのびと楽しんでる姿はウルッときました。これからも子どもをよろしくお願いします。

先生方、準備や運動会当日はご苦労様でした。子供たちの元気な姿が見れる機会を作って下さり、ありがとうございました！気になった点ですが、出番が終わって、
すぐ帰っていいのかよく分からなかったです。参加賞配布の案内が事前にあると良かったです。入れ替えの時間は来た人と帰る人とで入口付近が大分混雑していた
為、動線を分けるなど工夫した方が良いと感じました。来年度も宜しくお願いします。

園庭の空きスペースに簡易テントなどで日除けできるスペースがあると良かったです。次のクラスの園児たちが登園してくる時間を、あと10分くらい遅くしてもい
いかなと感じました。5分前行動が身についている方が多いので、入れ替えのときに入口(北門)がごった返していました。

ラララ体操のときもう少し広がった方が見やすかったかなと思いました。
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【自由回答-続き-】

カラーガードは凄く良かったですが欲を言えば年長さんでのソーラン節も見たかったな?と思いました。年齢別で時間を分けて開催するのなら兄弟いる家庭は下の子
の預かりがあった方がいいと兄弟いるご家庭をみていて思いました。

事前に先生に確認しておけば良かったのですが、かけっこや踊りの方向を聞いておいた方がビデオや写真を撮りやすかったと思いました。途中で観覧位置を変えたり
しながら撮ったので慌ただしかったです。競技時間や入れ替え等短時間で実施してくれたので、良かったです。

あらかじめ、我が子の競技場所を教えていただけていたら、良かったです。スタンバイしていた場所より、遠い所に我が子がいる為、競技開始後走って移動する保護
者の方がいました。コロナ禍という観点からも、競技前から自分の観覧場所を確保出来ていたほうが、移動も少なく、より安全に観覧出来ていたと思います。

事前に演技、競技する大体の場所が知れたらよかった。こあら組とうさぎ組がどちら側に来るのかわからず移動が難しかった。体操はもう少し間隔を開けてもらえる
と観やすかったと思う。先生方がたくさん練習してくれたお陰で可愛らしいダンスや体操、走る姿を観れてとても楽しく嬉しかった。

初めの体操の時、前後左右がつまりすぎていて子どもが見えづらかったです。クラスを分けて少なくしているし、もっと園庭を広く使ってのびのびしている姿が見た
かったです。演目も、子ども達の姿に感動はしましたが、もう少しレベルの高い演技もできるのかな？と思ってしまいました。先生方の負担になってしまうかと思い
ますが、他の保育園でしているバルーンや鼓笛隊なども見てみたいです。子ども達がみんなでやり遂げる姿は本当に感動しました。先生方にも感謝しています。あり
がとうございました。

写真やビデオスペースを設けて子供たちがどっちを向いて体操などをするかはっきりしておいてもらえるとより良いかと思います。グランドラインテープ用の釘が一
部出ているところがあったのでそういったところも注意していただいた方が良いです。

お遊戯で踊ってる時に円になるのはいいけど内側向いて踊られてしまうと場所によっては子供の顔がよく見えなくてあまり良くないと思います。見る場所も限られて
る中でビデオを撮ったり写真を撮ったりするのでその辺改善して頂きたいです。後、運動会のプログラムで校庭の絵を交えて子供たち一人一人がどこで競技・演技す
るのかを分かりやすくしていただくとその位置に親が行ってカメラを構えることが出来るのでその辺も改善お願いします。

お遊戯で円になって踊られると子供の顔が見えない。プログラムで自分の子供がどの辺で競技・演技するのかを書いて欲しい。

真ん中に輪になって集まっていて後ろ姿しか見えなかったのが残念でした。円にならない方が見えると思います。親子競技は内容も良かったと思います。

親子競技後､どこに居ていいのか分からなかった為､案内をしてほしかった。

観覧スペースと待機スペースの区分けが少しわかりにくかったです。

登園時にマスクを返却されました。競技中はマスクを外すにしても待機中はマスクをするべきだと思います。実際翌日にコロナ陽性となり、複数感染者が出てクラス
も閉鎖になりました。
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